



破解烟台财富密码 提供专业理财建议

# 干旱让烟台投资者关注玉米期货

## 业内人士认为若干旱持续,玉米期货调整后将继续上攻

本报8月7日讯(记者 李娜) 北方的持续干旱,吸引了社会资金进入玉米市场,也让玉米期货近期大涨了一拨,有很多烟台投资者从中获利。最近3个交易日,玉米期货主力1501出现下调,业内人士分析,由于玉米的主产区旱情还在,如果旱情能持续的话,玉米期货调整巩固完了还得继续向上。

多位烟台期货公司的工作人员介绍,近期部分省份干旱严重,有许多客户借着干旱减产题材,在农产品上涨过程中挣了不少,干旱让许多烟台投资者关注农产品期货,尤其是前段时间涨幅比较喜人的玉米

期货。“从7月16日的大涨后,玉米期货不断拉升,这一拨我跟着行情做多,半个月涨了80多个点。”烟台的一位期货投资者说,农产品这段时间交易比较活跃,玉米主要是受气候影响,不过最近几天玉米期货在小幅调整,已经连续3天收阴。

中州期货农产品行业研究员路天章介绍说,玉米现货本身在6-9月份就是青黄不接的时候,由于干旱的预期,临储拍卖价格比较高,干旱作为引子直接拉起了前一拨玉米期货的涨势。

据了解,在5月底6月初栽种的夏播玉米,7月陆续进入重

要的拔节期。这一期间玉米生长旺盛,需水量逐渐增大。但是今年夏播玉米主产区6月和7月降雨量明显低于全国平均水平,山东、河南、河北大面积的严重干旱,将导致玉米产量大幅下降,目前已导致数万亩玉米绝产。

截至8月初,山东潍坊地区深加工企业玉米收购价格为2800元/吨,创出历史新高,而诸城、寿光等地深加工企业玉米收购报价也高达2790元/吨。现货企业补库需求带动玉米价格上涨。从玉米临储收购价来看,2013年较2012年上涨120元/吨,如果将上涨的收购价计入拍卖底价,玉米成交价还将上

涨。旱情的出现导致大量社会资金涌入玉米市场,期货成交量放大。现货供应紧张,气候干旱未来不明朗,玉米期货主力合约1501价格得以拉升,不少资金流入玉米期货市场。虽然最近3个交易日,玉米期货出现下调,但供求关系得不到改善,未来玉米价格仍将坚挺。

“就目前阶段来说,大部分玉米的来源都是临储拍卖,干旱会对后期供需形成一个预期。如果旱情持续的话,调整巩固完了玉米期货还得向上突破。”路天章分析。所以在操作思路上,他建议投资者可以逢调整谨慎做多。

### 沪指昨大跌1.34%

### 烟台股表现欠佳

本报8月7日讯(记者 李丹) 7日,煤炭、证券、有色等权重股纷纷下挫,沪深两市震荡走低,截至收盘,沪指报2187.67点,跌幅1.34%;深成指报7872.95点,跌幅1.53%。在大盘不景气的背景下,烟台本地股也表现欠佳,除了停牌的正海磁材外,剩余的26只本地股22只出现了下跌,其中烟台冰轮以5.24%的跌幅居首,丽鹏股份和龙源技术也跌逾4%。

多位烟台的业内人士表示,7日的下跌也在意料之中,毕竟大盘涨多了要进行调整是必然的,只是调整的时间早晚和幅度大小的问题。再就是,大盘在重返2200点以后,量能没有继续放大,而是维持了上涨初期的成交量情况,这也会使得大盘的上涨乏力。

此外,也有市场人士分析,央行日前暗示下半年难继续定向宽松,流动性预期的改变也加快了大盘调整的步伐。

烟台一家证券公司的分析人士建议,短线的投资者可以选择获利了结,待市场的调整结束后再进场,中长线投资者可逢低加仓自己看重的优质股票。在选股方面,投资者可关注既有业绩又有概念的股票。

这位分析人士强调,在大盘刚开始上涨的时候,市场整体上处于普涨状态,投资者可多关注那些跌幅较大容易出现超跌反弹的股票,不过在在大盘涨了一段时间后,投资者还是要侧重关注公司业绩。

# 朗源股份上半年净利增208.09%



财富情报站  
传递资本市场有效信息

本报8月7日讯(记者 李丹) 朗源股份7日傍晚发布了2014年半年报。半年报显示,2014年上半年公司实现营业收入42198.95万元,比去年同期增加34.33%;归属上市公司普通股股东的净利润5700.43万元,比去年同期增加了208.09%;基

本每股收益0.12元,比去年同期增加了200%。

朗源股份解释,公司年初制订了2014年战略规划,前瞻性的预期鲜果销售形势较好,在报告期内根据市场行情,弹性的调节销售节奏,并取得了良好的效果。公司管理团队灵活地按照年度规划,适时调整阶段性目标,并努力优化公司治理和内部控制。

报告期内,控股子公司烟台百果源有限公司的正常运营,不但丰富了公司产品品类,为公司着力打造又一个主打产品松籽仁奠定基础,而且已经

开始贡献业绩,报告期内,烟台百果源有限公司净利润5709988.48元。

此外,瑞康医药7日傍晚公告称,公司近日接到实际控制人韩旭先生的通知,韩旭先生将其持有的公司有限售条件流通股505万股(占其所持公司股份的11.80%,占公司总股本的2.32%)质押给广发证券股份有限公司,用于办理股票质押式回购交易业务并进行融资,初始交易日为2014年8月7日。

龙大肉食7日傍晚公告称,公司第二届董事会第七次会议

审议通过了《关于使用募集资金向烟台龙大养殖有限公司增资的议案》,同意公司将首次公开发行股票并上市募集资金净额人民币497936475.5元中的43759.25万元用于对公司全资子公司烟台龙大养殖有限公司(以下简称“龙大养殖”)增资,其中10000.00万元计入龙大养殖的注册资本,33759.25万元计入龙大养殖的资本公积,增资后龙大养殖注册资本为15000.00万元。近日,龙大养殖取得了莱阳市工商行政管理局核准换发的《营业执照》,完成工商变更登记。